

5 Работница
18 октября 1957 года.

К ОТКРЫТИЮ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Сегодня в Щербаковском драматическом театре открывается новый сезон. В июне театр, дал ряд спектаклей в районах области, а в июле и августе был на гастролях в столице Чувашской АССР, — Чебоксарах и в городе Ярославле. За высокие успехи в области сценического искусства коллектив театра был награжден грамотой Президиума Верховного Совета ЧАССР. Награждены были грамотами и многие работники театра. Грамотой обкома ВЛКСМ коллектив театра был награжден за успешные гастроли в Ярославле.

Новый сезон театр открывает премьерой спектакля «Приговор» по пьесе С. Левитиной. Пьеса рассказывает о героине эпохи гражданской войны. В спектакле занят весь творческий состав театра. В репертуаре сохранились уже шедшие в прошлом сезоне пьесы: «Оптимистическая трагедия», «Каменное гнездо», «Три соловья, дом 17» и «Опасная встреча».

В знаменательной дате — 40-летию Октября, коллектив театра готовит спектакли «Последняя ночь» Э. Ремарка и «Виола», автор которой пока неизвестен, т. к. пьеса представлена на конкурс в честь 40-летия Октября. Театр выпустит также до конца этого года драматическую поэму А. Галича «Походный марш».

Зритель увидит в этом сезоне новых артистов, которыми пополнился театр. Это тт. Сахаров, Райкевич, Задювская, Глазятская. Коллектив постарается оправдать ожидания щербаковских зрителей и показать спектакли этого сезона на высоком идейно-художественном уровне.

З. ВАХОВСКИЙ,
директор театра.